



В Ульяновской области бывший руководитель районной инспекции налоговой службы подозревается в злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника инспекции федеральной налоговой службы России по Засвияжскому району города Ульяновска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в период с сентября 2016 года по март 2017 года подозреваемая, находясь по месту своей работы в районной инспекции на улице Промышленной в Засвияжском районе города Ульяновска, используя служебные полномочия, из личной заинтересованности, обусловленной дружескими отношениями с фактическим руководителем общества с ограниченной ответственностью «Нива», предоставила ему служебную информацию, чем содействовала уклонению этой фирмы от уплаты налогов. В результате противоправных действий должностного лица в бюджетную систему Российской Федерации не поступило более 6,5 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая служебная документация.
Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1168463>